

身边小善 聚鹰城暖流

# 小伙骑摩托摔伤昏倒路边 好人老马热心救助陪送医

□记者 王春霞

本报讯“很多人路过，只有这位80多岁的老人上前救助俺孩儿，又打120又陪着送到医院，我真是特别感动。”5月26日，提起儿子骑摩托车摔伤昏倒被八旬老人马全喜相救一事，家住市区姚电大道的徐爱莲满怀感激，希望通过晚报弘扬老人这种见义勇为的精神。

据徐爱莲叙述，5月17日早上，她的儿子董盼明骑摩托车行至曙光街西段时，为躲避迎面而来的车辆，一个急刹车后连人带车倒在路边，头部摔伤昏迷。路上行人没人上前，多亏家住附近的马全喜老人出手相助。当她和家人赶到医院时，老人还在陪护她儿子。后来，老人不放心，还到医院看望。“老人

很热心，我们一家都很感激。”徐爱莲说，现在她儿子正在恢复之中，为了表达感谢，5月23日，她特制了一面锦旗，送到了马全喜老人家中。

5月26日中午，记者到曙光街西段20号院马全喜老人家中核实情况。只见老人家的客厅里挂着一面锦旗，上书“见义勇为暖人心 大爱之举传四方”，正是董盼明一家赠送的。

马全喜今年84岁，戴着助听器。他说，由于前几年患过脑梗，他很注意锻炼身体。5月17日早上6点多，他准备到湛河堤上锻炼，刚走出家属院大门，就看到西侧路边趴着一个小伙子，满脸是血，头部下面的一摊血已有些凝固，身边还倒着一辆摩托车。过路行人指指点点，但谁也不敢上前。他走到跟

前看了看，先是打了110，然后问周围人有纸没有。有人递给他一些卫生纸，他把小伙子脸上的血擦了擦。后来看小伙子有动静了，他就把小伙子扶起来坐在道牙上。小伙子摇摇晃晃站起来朝旁边的胡同里走，结果又摔倒在地不省人事。他看救护车还没到，又打电话催促。

救护车到达之后，马全喜把医护人员引到胡同里。看小伙子身边没人，他就跟着救护车到了市二院急诊科。大夫在抢救室救治时，他就坐在外面等候，还把小伙子口袋里的手机交给护士，说自己耳朵不好使，让护士与小伙子的家人联系。随后，小伙子的家人陆续赶到医院。马全喜又带着小伙子的妈妈赶到出事地点，当时摩托车已被警

方拉走。

当天下午，马全喜又到医院看望小伙子，还带去了糕点、鸡肉、鱼肉等食品。看到小伙子醒来，他才放心离开。

“别人都不敢上前，您为什么要上前相救呢？”记者问马全喜老人。“我是共产党员，我不怕被连累。”他说。

经了解，马全喜生于石龙区捞饭店村，18岁加入中国共产党。他爱岗敬业，工作能力强，从一名村文书成长为石龙区人大常委会副主任。在每一个工作岗位上，他都铭记为人民服务的宗旨，热心为群众办好事，多次被评为优秀共产党员，1997年被评为“兴市模范”。退休后，他仍不忘发挥余热，经常为社区贫困居民、家属院做好事，2017年被新华区评为“我身边的好人”。



## ◀夹竹桃花白如雪

5月26日，市工人文化宫院内，市民从盛开的夹竹桃树下经过。

二十四节气小满过后，市工人文化宫东西通道上的十余丛夹竹桃陆续进入盛花期，远远望去，白色的花朵犹如雪花铺满了枝头，构成了初夏的一道风景，引得不少市民前来观赏。

本报记者 李英平 摄

## 六一儿童节 市文化艺术中心 有游园活动

□记者 王春生

本报讯 5月26日，市文化艺术中心传来消息，《乐享童年》——庆祝六一国际儿童节游园活动将于6月1日举行，此次活动由市文化广电和旅游局主办、市文化艺术中心等承办。

据市文化艺术中心副主任崔凯介绍，此次游园活动分上午、下午两场，采取室内和室外活动相结合的方式，通过精彩的节目编排，带领少年儿童开启一场充满梦幻、奇趣、友爱的探索之旅。

上午活动地点在市文化艺术中心西广场，9时30分举行开幕式，文艺表演节目有舞蹈《星星在闪烁》《花儿红》、音乐剧《红色故事我来讲》、红色歌儿我来唱等，100位儿童画家进行百米长卷现场作画（西广场南北两侧），还有“学党史·塑党史·绘党史”红色儿童泥塑作品和绘画作品展、我和英雄合个影等活动。

下午活动地点在市文化艺术中心音乐厅，举办“童心向党礼赞百年”平顶山市庆祝六一国际儿童节专场演出，节目分童趣、童梦、求真、童心等四个篇章。观看演出无须领票，入场需测量体温，佩戴口罩。

## 12路、35路、42路公交车 站点停靠临时有变动

□记者 邢晓蕊

本报讯 5月26日，记者从市公共交通有限公司了解到，由于道路封闭施工，市区12路、35路和42路公交车个别站点不再停靠，市民出行要注意。

据市公交公司副总经理侯鹏介绍，为配合热力管道施工，市区9条公

交线路自5月17日起开始绕行。绕行期间，一些公交站点附近被施工方用围栏封闭，公交车在此停靠存在较大安全隐患，因此对12路、35路、42路公交车站点进行微调，具体情况如下：

12路公交车，在途经平安大道二矿口(路南)站点时不再停靠；35路公交车，在途经平安大道二矿口(路南)站点、平安大道与光明路交叉口(路

南)站点时不再停靠；42路公交车，在途经平安大道二矿口(路南)站点、平安大道与光明路交叉口(路南)站点时不再停靠。

在此期间，市民可选择就近站点上下车。待道路具备通车条件后，将及时恢复公交车站点停靠。市民如有疑问，请拨打公交客服热线3382000、3382111咨询。